
АНОТАЦІЯ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА  

МІЖНАРОДНІ ФІНАНСИ 

 

Цикл: загальної підготовки для спеціальностей факультету  

Статус: вибірковий освітній компонент.  

Курс 3, 6 семестр.  

 

Освітній компонент розглядає: основи функціонування міжнародних фінансів і 

світового фінансового ринку в умовах глобалізації; закономірності, структуру та принципи 

функціонування національної і світової валютних систем; поняття і структуру валютного 

ринку, його види, функціональне призначення і учасників; види і характеристики валютних 

операцій; форми міжнародних розрахунків, їх особливості і чинники, що впливають на їх 

вибір; суть і функції, роль і види міжнародного кредиту; основи формування балансів 

міжнародних розрахунків; міжнародні валютні кредитні і фінансові організації, досвід їх 

функціонування. 

Мета вивчення – формування знань щодо еволюції глобальних фінансів, 

перерозподілу фінансових ресурсів у системі світового господарства, функціонування 

світових фінансово-кредитних організацій, а також умінь здійснення міжнародних 

розрахунків, отримання кредитів, використання різних фінансових інструментів та 

ухвалення обґрунтованих рішень у галузі фінансів. 

Вивчення освітнього компонента передбачає формування та розвиток у здобувачів 

вищої освіти компетентності здатності до проведення досліджень на відповідному рівні; 

вчитися і оволодівати сучасними знаннями; до пошуку, оброблення та аналізу інформації з 

різних джерел. 

У результаті вивчення освітнього компонента здобувач зможе продемонструвати такі 

результати навчання:  

- набуття знань щодо особливостей організації та сегментарної структури світового 

фінансового ринку, його інституційної інфраструктури та інструментарію; 

- ідентифікувати джерела та розуміти методологію визначення і методи отримання 

економічних даних, збирати та аналізувати необхідну фінансову інформацію; 

- розраховувати показники, що характеризують стан міжнародної фінансової системи, 

розраховувати та аналізувати складові платіжного балансу;    

- аналізувати рівень міжнародної заборгованості. 

 

ЗМІСТ ОСВІТНЬОГО КОМПОНЕНТА 

Тема 1. Сучасні тенденції розвитку світової економіки та міжнародних фінансів.  

Тема 2. Світова валютна система.  

Тема 3. Міжнародні фінансові ринки.  

Тема 4. Організація експортно-імпортних операцій у системі міжнародних фінансових 

відносин.  

Тема 5. Банківська діяльність в умовах інтеграції фінансових ринків.  

Тема 6. Місце фінансових центрів в міжнародній фінансовій системі, діяльність МВФ.  

Тема 7. Міжнародне оподаткування та офшорні центри.  

 

Викладацький склад: лектор: к.е.н., доцент, доцент кафедри фінансів, банківської 

справи та страхування Самошкіна І.Д.  

Тривалість: 5 кредитів ECTS, 15 тижнів, 4 години на тиждень.  

Оцінювання: тестування, кейси (поточне оцінювання), 2 проміжні контролі (модулі), 

залік (підсумковий контроль). 


